

---

## **В Кемеровской области предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в совершении убийства по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26 - летнего жителя Анжеро-Судженска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в одном из кафе города находились две компании. В какой-то момент между ними произошла ссора, многие молодые люди, вступившие в конфликт, находились в состоянии алкогольного опьянения, поэтому работники кафе вызвали сотрудников полиции для предотвращения более серьезных последствий. Приехавшие полицейские вывели на улицу агрессивную компанию, где обвиняемый неожиданно ударил кулаком по лицу другого мужчину. 47-летний потерпевший упал и ударился головой об асфальтированную дорогу, мужчина потерял сознание, не приходя в себя, скончался в районной больнице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833609>